

正誤表

正誤箇所	誤	正
医科-在宅医療-28/30	C 1 1 7 在宅経腸投薬指導管理料 <u>4,000 点</u>	C 1 1 7 在宅経腸投薬指導管理料 <u>1,500 点</u>
医科-検査-別 1-4/49	D 0 0 5 3 <u>血液浸透圧、好酸球</u> （鼻汁・喀痰）	D 0 0 5 3 好酸球（鼻汁・喀痰）
医科-検査-別 1-37/49	※記載漏れ	<u>D 2 3 9 注 1</u> 複数神経加算 150 → 150
医科-検査-別 1-45/49	D 2 9 6 鼻咽腔直達鏡検査	D 2 9 6 <u>喉頭直達鏡検査</u>
医科-検査-別 1-46/49	D 3 1 7 - 2 <u>膀胱尿道ファイバースコープ</u>	D 3 1 7 - 2 <u>膀胱尿道鏡検査</u>
医科-検査-別 1-49/49	※記載漏れ	<u>D 4 1 9 - 2</u> <u>眼内液（前房水・硝子体液）検査</u> 1,000
医科-検査-別 2-1/1	*参照	
医科-処置-1/11	J 0 0 1 熱傷処置 _____ _____ 270 点 504 点	J 0 0 1 熱傷処置 <u>135 点</u> <u>147 点</u> 270 点 504 点
医科-手術-別 1-39/101	K 4 0 0 3 <u>チタンブリッジ</u> を用いたもの 34,840	K 4 0 0 3 <u>甲状軟骨固定用器具</u> を用いたもの 34,840
医科-手術-別 1-76/101	K 6 9 7 - 5 の行 点数の列 189,290 → <u>189,290</u>	K 6 9 7 - 5 の行 点数の列 189,290 → <u>227,140</u>

医科-手術-別 1-76/101	K 6 9 7 - 7 の行 点数の列 193,060 → <u>227,140</u>	K 6 9 7 - 7 の行 点数の列 193,060 → <u>193,060</u>
歯科-歯冠修復・欠損補綴 -2/8	M 0 0 3 3 副子（1装置につき） 40点	M 0 0 3 3 <u>口腔内装置等</u> （1装置につき） 42点
訪問看護-1/16	0 1 訪問看護基本療養費（1日につき） 2・3 （略）	0 1 訪問看護基本療養費（1日につき） 2 <u>訪問看護基本療養費（Ⅱ）</u> <u>イ・ロ （略）</u> <u>ハ 悪性腫瘍の利用者に対する緩和ケア、褥瘡ケア</u> <u>又は人工肛門ケア及び人口膀胱ケアに係る専門の</u> <u>研修を受けた看護師による場合</u> <u>12,850円</u> 3 （略）

*医科-検査-別 2-1/1

【誤】

別表 2

旧区分番号	旧検査項目名	新区分番号	新検査項目名
D 4 1 7 1	<u>皮膚（皮下、筋膜、腱及び腱鞘を含む。）</u>	D 4 1 7 1	<u>皮膚、筋肉（皮下、筋膜、腱及び腱鞘を含み、心筋を除く。）</u>

【正】

別表 3

旧区分番号	旧検査項目名	新区分番号	新検査項目名
D 4 1 7 1	<u>皮膚、筋肉（皮下、筋膜、腱及び腱鞘を含み、心筋を除く。）</u>	D 4 1 7 1	<u>皮膚（皮下、筋膜、腱及び腱鞘を含む。）</u>
		2	<u>筋肉（心筋を除く。）</u>